
 

 

Друговац, 12.03.2011. 
1. коло планинарске оријентације, 

 завршни испит Победине школе планинарске оријентације 
 

 Повелика група Победаша, љубитеља планинарске оријентације, одлучила је да овај лепи 

суботњи дан проведе у околини Смедерева, међу ливадама и воћњацима села Друговац. 

 Кренули смо стандардно из Скерлићеве улице нашим аутобусом, али пошто је био препун, 

морали смо да се појачамо и једним аутомобилом. У Друговац смо стигли мало рано, скоро пре 

организатора, али пошто је време било прелепо уживали смо на сунцу и стрпљиво чекали да се 

пријавимо.  

 

 
 

Поред „старих“, искусних такмичара који су оформили 9 екипа, са нама је било и 30 полазника 

Победине школе планинарске оријентације. Учешће на такмичењу je за њих представљало завршни 

испит. Пријављени су у категорије пионира и пионирки због тежине стазе, мада је већина њих давно 

заборавила време када су били у тим годинама. 

 

 
  

 Ово такмичење је било прво коло лиге у планинарској оријентацији, па смо у складу са 

правилником морали да покажемо садржај ранца (прва помоћ, вода, храна, планинарска и здравствена 

књижица), одговарамо на питања из прве помоћи, решавамо задатке и уцртавамо контроле на основу 

њих. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 Иако је карта била стара, путеви блатњави, ливаде зарасле, а живице трновите уживали смо у 

овој трци.  

 

 
 

 
 

Сви су прешли стазу, а медаље су додељене према заслугама:  

 Пионири - 1. место (Милош Билић, Илија Пејоски, Андреј Јакшић)  

 Јуниори – 1. место (Никола Билић, Стефан Билић, Душан Крњаић)  

 Сениори – 3. место (Марко Грујић, Владан Вујаклија, Михаило Радиновић)  

 Ветерани – 2. место (Владислав Матковић, Душан Бабић, Живорад Миливојевић)  

 Сениорке – 1. место (Радмила Шуљагић, Ивана Бабић, Софија Јокановић) 

 Сениорке – 2. место (Соња Симић, Наташа Тодосић, Милица Костић) 

 Ветеранке – 1. место (Јелена Бабић, Валентина Грозданић, Мира Ковачевић) 



 
 

Школарцима смо поделили дипломе за завршену школу и успешно положен завршни испит.  

 

 

 

            Текст и слике 

            Јелена Бабић 

 

 


